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jedna od nedjelja koje padaju između isporu-
ke francuskih Rafalea i euroizbora. Dakle, od 
Uskrsa do početka lipnja, pri čemu u računicu 
svakako valja ukalkulirati i činjenicu da je na 
Pantovčaku Plenkoviću neskloni Zoran Milano-
vić, koji odlučuje o preciznom datumu izbora. 
Izvori bliski Plenkoviću pritom argumentiraju 
da je mogućnost iznenađenja minimalna s ob-
zirom na to da Plenković nije hazarder. Dapače, 
šef HDZ-a sklon je u sitnom filigranskom vezu 
isplanirati svaki detalj i nekakvi iznenadni izbo-
ri definitivno ne bi bili u njegovu stilu. S druge 
strane, parlamentarni izbori prije europskih 
otklonili bi bojazan unutar njegove stranke da 
bi Plenković u nekom trenutku mogao osobne 
ambicije vezane uz sinekure na europskoj razini 
nadrediti interesima HDZ-a. Plenkovićev utje-
caj u Europskoj pučkoj stranci neprijeporno je 
porastao kako je EPP gubila jednu po jednu iz-
bornu utvrdu i jasno je da bi šef HDZ-a bez većih 
problema mogao konkurirati za pozicije kojima 
bi u jesen 2024. godine mogao raspolagati EPP. 
No rast Plenkovićeva ugleda u EPP-u velikim 
je dijelom rezultat gubitka utjecaja EPP-a na 
europskoj razini, a pitanje je zbog čega bi Plen-
ković funkciju hrvatskog premijera mijenjao za, 
primjerice, poziciju potpredsjednika Europske 
komisije, na kakvoj je sada Dubravka Šuica. Mož-
da jesmo provincija, ali baš tolika...

Nemamo, dakle, razloga ne vjerovati 
Plenkoviću kada kaže da su mu ambi-
cije vezane uz treći premijerski mandat 

u Hrvatskoj i jedino je pitanje može li mu HDZ 
u ovim okolnostima to i priuštiti. S te strane, u 
najvećoj stranci aktualne većine svjesni su da će 
ovoga puta teško do rezultata koji su im u srp-
nju 2020. godine osigurale izvanredne okolnosti 
koje je sa sobom donijela pandemija koronavi-
rusa. Neizvjesnošću dotad nepoznatog virusa 
pritisnuti birači opredijelili su se za političku sta-
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Vraćanjem praga prolaznosti na eseju također je dana nova dimenzija važnosti materinskog jezika čime će se zasigurno opće 
kompetencije naših maturanata kad je o hrvatskom jeziku riječ poboljšati, mišljenja je Filipović

Propusti se koriste 
da se populistički 
ospori smisao mature

Maturanti 
koji su morali 
‘položiti’ koronu
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Treba konstatirati kako je teško povjerovati 
u informaciju da je Bačiću ‘izletjelo’ nešto o 
mogućim izborima na jesen

bilnost koju im je HDZ nudio, no veliko je pitanje 
hoće li se u istom broju na isti način opredijeliti i 
sada, kada je pandemija debelo iza nas, a njezine 
posljedice, prije svega inflacija, su nam itekako 
još uvijek za vratom. Recentne ankete pokazuju 
da druga i treća stranka zbrojenim rejtingom 
jedva sustižu HDZ ili da ga ni zajedno ne mogu 
pobijediti, iz čega bi se dalo naslutiti da bi HDZ 
mogao odnijeti još jednu relativnu izbornu po-
bjedu. Mnogo manje vjerojatan, međutim, nije 
ni rasplet u kojem bi Plenkovićeva stranka u no-
vom sazivu Sabora imala najviše mandata, ali ne 
i većinu od 76 ruku. U tom bi slučaju presudne 
mogle biti podjele u oporbi, u kojoj nitko ni s 
kim ne može, što bi u nekom trenutku moglo 
voditi prema ponavljanju izbora ili manjinskoj 
vladi koju bi vodio HDZ. Pritom, međutim, ne 
treba zanemariti činjenicu da bi se Plenković u 
takvoj situaciji morao obratiti Pantovčaku, na 
kojem sada sjedi njegov ljuti neprijatelj Zoran 
Milanović. Iz te je perspektive jasno da nas čeka 
više nego zanimljiva superizborna godina. •


